Publieke inspraak over de kennisgeving van het plan-MER voor ‘bestemmingsneutraliteit voor hernieuwbare energie’ 
Het Departement Omgeving van de Vlaamse overheid heeft beslist om een plan-MER te laten opstellen met het oog op de invoering van nieuwe regelgeving rond ‘bestemmingsneutraliteit voor hernieuwbare energie’. Die bestemmingsneutraliteit betekent dat de ruimtelijke bestemming van een gebied op zich geen weigeringsgrond vormt voor de inplanting van installaties voor hernieuwbare energie.
Om de mogelijke effecten van die nieuwe regelgeving op mens en milieu in kaart te kunnen brengen, werd een procedure voor een plan-milieueffectrapportage (plan-MER) opgestart. Een eerste stap daarin is de publicatie van een kennisgevingsnota. In die nota vindt u onder meer een beschrijving van het plan (nl. de nieuwe regelgeving) en een voorstel van de methode waarop de milieueffecten van dat plan in het plan-MER beschreven en bestudeerd zullen worden.
 
Van 11 februari tot en met 11 april 2025 liep de terinzagelegging van de kennisgevingsnota. Dit werd op verscheidene manieren bekend gemaakt, waaronder ook via een aanplakking en via de websites van de steden/gemeenten. In een aantal steden/gemeenten werd deze terinzagelegging echter niet (tijdig/correct) aangekondigd. Daarom wordt deze stap hernomen voor de steden/gemeenten in kwestie. Deze nieuwe terinzagelegging loopt van 9 mei tot en met 7 juli 2025.

U wordt uitgenodigd om deel te nemen aan de inspraakprocedure m.b.t. deze kennisgevingsnota.
[bookmark: _Hlk111558133]Van 9 mei tot en met 7 juli 2025 kunt u de kennisgevingsnota inkijken en opmerkingen geven. U kunt de milieueffecten aangeven die volgens u onderzocht moeten worden en de manier waarop dat het best kan gebeuren. Bovendien kunt u voorstellen formuleren voor alternatieven. 

[bookmark: _Hlk55806001]De kennisgevingsnota kunt u downloaden op omgeving.vlaanderen.be/milieueffectrapportage en omgeving.vlaanderen.be/bestemmingsneutraliteit, en inkijken in het gemeentehuis/stadhuis, bij het Departement Omgeving in Brussel (na afspraak) en bij  het Team Omgevingseffecten in Brussel (na afspraak).

Tot en met 7 juli 2025 kunt u uw opmerkingen bezorgen via het digitaal inspraakformulier dat u vindt via omgeving.vlaanderen.be/milieueffectrapportage of via een mail naar mer@vlaanderen.be. U kunt uw reactie ook ter plekke afgeven aan het Team Omgevingseffecten in Brussel (na afspraak) of ze met de post versturen naar onderstaand adres. 

Voor meer informatie over milieueffectrapportage kunt u surfen naar omgeving.vlaanderen.be/milieueffectrapportage  of bellen naar het gratis nummer 1700. 
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