Deskundige ruimtelijke ordening – contractueel - niveau B1-B3
Onder leiding van het diensthoofd Omgeving sta je in voor de behandeling van het luik ruimtelijke ordening van omgevingsaanvragen en van meldingen. Je informeert en verstrekt deskundig advies aan de burger en bedrijven. Je bent het aanspreekpunt voor burgers, bestuur en overheden. Je staat mee in voor het plannen en uitwerken van het beleid ruimtelijke ordening van het lokaal bestuur. Je hebt een grondige kennis van de regelgeving met betrekking tot de functie.
Aanwervingsvoorwaarden : een diploma professionele bachelor (niveau B) -  je slaagt voor het aanwervingsexamen
Aanbod : Boeiende en uitdagende job -  geïndexeerd bruto maandloon : min. € 2611,44 – max.  € 4400,19   (niveau B) – maaltijdcheques €8 – hospitalisatieverzekering – fietsvergoeding – 30 verlofdagen - mogelijkheid tot toekenning van 10 jaar functierelevante anciënniteit uit de privésector of uit een zelfstandige activiteit 
Interesse ? Stuur je kandidatuur en CV samen met een kopie van je diploma uiterlijk op 27 maart 2022 naar het College van burgemeester en schepenen, Markt 14, 3545 HALEN of geef ze af tegen ontvangstbewijs aan het onthaal in het stadhuis. Mailen kan ook naar : personeelsdienst@halen.be.
De functiebeschrijvingen en de specifieke aanwervingsvoorwaarden vind je op www.halen.be of bij de personeelsdienst : 013/61 81 26. 
Onvolledige en te laat toegekomen kandidaturen worden niet in aanmerking genomen.
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